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Щонайменше сотня росіян інфільтрувалася в Костянтинівку Донецької області, Сили оборони
фіксують ворога у центрі міста.

Про це йдеться у статті hromadske "Чи встоїть Костянтинівка до кінця літа?"

На думку журналістів, у Костянтинівці повторюється сценарій Покровська: противник проникає в
місто й намагається розрізати його на окремі сектори та унеможливити організовану оборону,
залишаючи українську піхоту під загрозою оточення.

Троє командирів (рівня роти і батальйона -ред.) розповіли, що до Костянтинівки вже проникли
понад сотня російських військових. Один із рфіцерів вважає, що реальна кількість може бути
ближчою до 250, адже точно підрахувати кількість ворожих груп складно.

"Противник вклинився в центр міста. Це вже не інфільтрація — це спротив противника", — сказав
один зі співрозмовників видання.

За його словами, зараз Сили оборони України ліквідовують менше росіян, ніж їх заходить у місто.

"З огляду на те, як там активно розвиваються події, із часом проблем лише більшатиме. До кінця
літа втратити Костянтинівку цілком реально. Противник тисне дуже сильно", — зазначив ще один
командир.

* * * * * * *

Діана Буцко: Гряде Покровськ 2.0

"Переломний момент війни".

Ці заголовки облетіли світ.

Коли я спілкуюся з військовими, які займаються мідл- і діпстрайками, вони безперечно з цим
погоджується. Україна бере під контроль величезні логістичні маршрути ворога. За ніч знищуються
десятки машин — шляхи стають дорогами смерті. Американські дрони творять дива! І не лише
американські.

Щодня українські підрозділи наввипередки заявляють про нові перекриті маршрути ворога. Це
безперечно впливає на ситуацію на полі бою.

Росіяни вперше з часу вторгнення не проводять масштабну літню кампанію. По одному-двох
ворожа піхота намагається просочуватися, але ворог не користується "зеленкою" так, як міг би.

Є й інші важливі трансформації.

"Я б не сказав, що зараз якийсь переломний момент, але за останній рік є позитивні зміни, щодо
забезпечення, особливо щодо поповнення особовим складом. Щомісяця ми отримуємо по 50
людей. У мене в кожному батальйоні є резерв піхоти. У мене такого в житті не було!", —
розповідає один із командирів.

Утім, це не означає, що Україна перемагає. Ворог видихається, він вже не може наступати всюди,
але концентрує свої сили на певних ділянках. Цього літа такою є Костянтинівка.

Попри загальну ейфорію на інших рівнях ситуація у місті критична. Гряде Покровськ 2.0. У
Костянтинівку просочилися численні групи ворога, які фіксуються у самому центрі. Зараз будемо
знову бачити спроби зачистити місто. Але як би не було занадто пізно.

Діана Буцко, журналіст; сторінка автора у Фейсбук

Зображення вгорі: Костянтинівка. скриншот відео бригади "Лють"
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